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ExXERCICE 36
On donne les equations cartésiennes des droites d et d’ suivantes :
d: Tx=3vy+2=0 e d : 5x-2y-8=0

1) Démontrer que les droites d et d" sont sécantes.

2) Quelles sont les coordonnées de leur point d'intersection ?

Exercice 37

Les droites d, et d» ont respectivement comme €quation cartésienne
d : 3x-2y-8=0 et d: Sx+dy-6=0.

La droite A a pour équation : 2mx—(m+ 1)y -8=10

Comment choisir le paramétre m pour que ces trois droites solent concourantes 7

Exercice 38

Trouver une équation de la droite A passant par le point A(—-1; 4) et parallele a la droite

dd'equation 3x-2y+1=10

Exercice 39

Pour quelle valeur du parametre m la droite d d’équation mx — 3y + 2 = 0 est-elle
paralléle a la droite A d’équation 3x -2y +4 =10

Exercice 40
d est la droite d’équation : 3x —y+ 5 =10
1) Trouver un vecteur normal a d.

2) Trouver une équation de la droite A passant par A(1; 2) et perpendiculaire a d.

Exercice 41
Dans chacun des cas suivants, dites s1 les droites d, et d> sont perpendiculaires.
)di : x=2y+4=0 et d : 6x+3y-7=0

Dd cyv=2x+5 et d:x-2y+1=0

Nd o (1+ \E}x-}'+3 =0 e d:(1- \E]x+y={]



